
S T A N O V I S K O 
 k správe plnenia programového rozpočtu obce Hradište p./Vr. (ďalej len Obec ) na rok 

2012 
 

Správa o hodnotení plnenia programového rozpočtu Obce za rok 2012 detailne popisuje 
dôvody programového plánovania, postupy a vyhodnotenia čerpania verejných prostriedkov 
počas roka 2012. Vzhľadom k tomu, že rozpočet bol upravovaný tesne pred ukončením roka, 
všetky rozdiely počas plnenia rozpočtu v roku 2012 boli zachytené v poslednej úprave. Obec 
zaznamenala výraznejšie odchýlky plánu oproti skutočnosti príjmov a výdavkov len v 
kapitolách č. 5 Bezpečnosť, právo a poriadok, č. 7 Pozemné komunikácie a č. 8 Vzdelávanie.  
 
 
V mojom stanovisku k hodnotiacej správe poukážem hlavne len na tie programy bežných 
výdavkov, ktoré hlavnou mierou ovplyvňujú tvorbu rozpočtu a to sú Program č. 5, 6 a 8.  
Z kapitálových výdavkov je to splácanie Rekonštrukcie Kultúrneho domu. 
 
 
Pre ďalšie rozpočtovacie obdobia chcem upozorniť na nutnosť začatia splácania istiny 
municipálneho úveru, vyčerpaného prevažne na splácanie Rekonštrukcie KD, aby si Obec 
znížila náklady zo splácania úrokov z tohto úveru a hlavne pri znižovaní rozpočtu, aby Obec 
neprekročila zákonom stanovenú maximálnu hranicu úverového zaťaženia, t.j. 60% istiny 
k ročnému rozpočtu, čím by sa Obec dostala v rozpočtovaní výdavkov pod prísnejšiu kontrolu 
Ministerstva financií SR.  
 
Ďalej chcem poukázať na potrebu vytvárania finančných rezerv na ochranu obecného 
majetku, t.j. vykonanie nevyhnutných opráv a rekonštrukcií obecného majetku, aby Obci 
nevznikli prípadným zanedbaním opráv majetku výraznejšie škody.  
 
Záverom chcem poukázať na kvalitnú prácu celého manažmentu Obecného zastupiteľstva, 
ktorý dokázal v tak náročnom roku ako bol rok 2012 hospodáriť s verejnými prostriedkami 
veľmi efektívne a cieľavedome.    
 
Na základe uvedeného odporúčam OcZ Obce Hradište pod Vrátnom zobrať na vedomie 
Hodnotenie plnenia programového rozpočtu k 31.12.2012 bez pripomienok. 
 
V Hradišti pod Vrátnom, 27.6.2013 
Ing. Ľubomír Dorňák, kontrolór obce 


